# AMBROTOSE LIFE

The Most Powerful Supplement You Can Take for Your Health

## MANNATECH.

# WHAT'S IN AMBROTOSE LIFE?

- Manapol<sup>®</sup> Aloe Vera Extract (sourced from aloe vera plants grown in Costa Rica) – Manapol contains mannoserich polysaccharides, also known as Acemannan, a key glyconutrient sugar believed to account for many of the benefits of aloe vera gel.\* Ambrotose LIFE has twice as much Manapol<sup>®</sup> as its predecessor, Advanced Ambrotose<sup>™</sup>.
- AmbroGuard<sup>™</sup> Arabinogalactan (sourced from larch trees)

   Research indicates the larch arabinogalactan in Ambrotose powders supports the proliferation of the beneficial bacteria Lactobacillus plantarum found in the colon.\*
- Glucosamine HCI A plant-sourced amino sugar the body uses in conjunction with other key saccharides found in Ambrotose LIFE that supports cellular communication and immune function.\*
- 4. Gum Tragacanth (sourced from the dried sap of the flowering plant Astragalus gummifer) Supports the immune system and cell-to-cell communication by providing Glyconutrients.\*
- 5. Gum Ghatti (sourced from the sap of the Anogeissus latifolia tree) Supports the immune system and cell-to-cell communication by providing Glyconutrients.\*
- 6. Rice Bran Fiber A source of nutrition, glycans and fiber.
- Wakame (an edible seaweed sourced from Tasmania) Contains fucoidans, which have been shown to have immunomodulatory effects in controlled studies of human subjects.\*
- Modified Citrus Pectin w/ Sodium Alginate The most scientifically studied MCP on the market. Provides an excellent source of pectin and sodium alginate (from kelp).

\*These statements have not been evaluated by the Food and Drug Administration. This product is not intended to diagnose, treat, cure or prevent any disease.



### ARE YOU AS HEALTHY AS YOU WANT TO BE?

Imagine there was a single nutritional supplement you could take that would positively impact a wide spectrum of health. Something that would support your many internal systems so everything functions properly. Would you want it?

This nutritional supplement exists and it is called Ambrotose LIFE. It is the most powerful Ambrotose<sup>®</sup> formula ever, and it is scientifically shown to support your immune system,\* enhance cognitive function\* and promote gastrointestinal health.\*

If you take only one supplement to improve your health, make sure it is Ambrotose LIFE.

#### WHY AMBROTOSE LIFE?

Good health relies on your cells properly communicating with each other. When your cells communicate well, your internal systems function better and you feel better. Aging, stress, unhealthy eating and exposure to our toxic world can impair that ability. Ambrotose LIFE provides strong support for cell-to-cell communication, which leads to better all-around health and wellness.\*

#### WHAT IT DOES...

The natural ingredients in Ambrotose LIFE powder provide important compounds called Glyconutrients (or glycans). Glycans are part of the glycoproteins on the exterior of your body's cells. They help the glycoproteins facilitate faster, better and more complete cell-to-cell communication, helping your cells get what they need so that they -- and you -- can be at your healthiest.\*



#### SCIENTIFIC PROOF

Over the past 20 years, Mannatech has invested millions of dollars into research and validation in developing Ambrotose products. Numerous studies have been published in peer-reviewed journals about Ambrotose powders<sup>††</sup>, indicating that Ambrotose LIFE can:

- Support cellular communication\*
- Improve cognitive function, concentration and memory\*
- Improve mood and decrease irritability\*
- Support digestive function\*
- Support immune function\*
- Promote gastrointestinal health\*

\*These statements have not been evaluated by the Food and Drug Administration. This product is not intended to diagnose, treat, cure or prevent any disease.

†† These studies were conducted on the core technology found in the Ambrotose LIFE formulation. Studies were funded by Mannatech.

#### **MISSION 5 MILLION**<sup>®</sup>

**Take Ambrotose LIFE and Nourish a Child's LIFE.** For every \$100 spent on Mannatech products, a one-month supply of PhytoBlend powder is donated to help nourish a child in need.

# PERSONAL PROOF

"Ambrotose is my favorite supplement because it changed the direction in my life, in a positive way, which I thought would never happen. Today I look younger and trimmer than 25 years ago, and I have a much brighter future ahead of me, thanks to Ambrotose."

–**David L.** Independent Mannatech Associate

"I'm a better person with Ambrotose. Before Ambrotose, my life was filled with the complexities of being a mom with a job. I began taking Ambrotose powder in 2010, and it is my favorite supplement because it helps me manage life with huge responsibilities. I am calmer now and demonstrate the right attitude as a mom and as a wife. I have stronger focus, better sleep, and a positive mindset. People say that they enjoy being around me because I'm a better person with Ambrotose. Today I am a leader, and an inspiration to others, thanks to Ambrotose."

-May Y. Independent Mannatech Associate

"I feel fabulous! After taking Ambrotose powder for 18 years, and turning 50 this year, I feel FABULOUS! I sleep well, have a great memory, lots of energy and I look forward to my next 50 years being the best ones yet!"

-Cherene A. Independent Mannatech Associate

# YOUR PROOF

We believe Ambrotose LIFE is the single most powerful health supplement available, anywhere.

#### TRY IT NOW, RISK-FREE.

If you do not feel a positive difference in your health within 90 days, we'll gladly refund your money. Contact the person who shared this information with you today to get started!





IF YOU'RE READY TO BE HEALTHIER, CONTACT ME TODAY:

Ambrotose LIFE is non-GMO, low glycemic, gluten-free, kosher, and suitable for vegetarians and vegans.

© 2018 Mannatech, Incorporated. All rights reserved. For distribution in the U.S. only. Ambrotose, Advanced Ambrotose, Ambrotose LIFE, AmbroGuard, Manapol, M5M Foundation, Mannatech and Stylized M Design are trademarks of Mannatech, Incorporated. 20861.0218

